



Te ajutăm
să echilibrezi
viața de familie

În haosul frumos al vieții de părinte, echilibrul e totul – dar uneori e greu de găsit.

Childcare Choices te susține cu soluții diversificate de îngrijire a copilului, care îi pot oferi celui mic un început minunat și îți pot face viața mai ușoară.



HM Government

Childcare
Choices

Imaginează-ți cum ar putea sprijinul pentru îngrijirea copilului să îți transforme viața de familie.

A găsi echilibrul între viața de familie și îngrijirea copilului poate fi dificil. De aceea extindem sprijinul pentru îngrijirea copiilor, pentru a ajuta mai mulți părinți să găsească soluțiile potrivite pentru familia lor.

Părinții care lucrează și au copii cu vârste între 9 luni și 3 ani pot beneficia acum de 15 ore de îngrijire săptămânală, pe o perioadă de 38 de săptămâni pe an.

Din septembrie 2025, vei putea beneficia de 30 de ore de îngrijire săptămânală, timp de 38 de săptămâni pe an, începând cu trimestrul următor împlinirii vârstei de 9 luni a copilului tău.

Poți să te califici pentru acest sprijin dacă:

- Copilul tău are vârsta între 9 luni și 3 ani.
- Locuiești în Anglia.
- Tu și partenerul tău (dacă ai unul) câștigați echivalentul a 16 ore pe săptămână la salariul minim național sau salariul de bază, dar mai puțin de 100.000 £ pe an (venit net ajustat). Este posibil să fii eligibil și dacă un părinte îndeplinește criteriile, iar celălalt primește anumite beneficii.

Nu uita că **toți părinții copiilor de 3 și 4 ani** beneficiază deja de 15 ore de îngrijire a copilului.

Dacă îndeplinești criteriile, poți combina aceste 15 ore cu cele pentru părinți care lucrează, ajungând la **30 de ore pe săptămână pentru copiii tăi de 3 și 4 ani.**

“Sprijinul pentru îngrijirea copilului ne-a schimbat complet viața de familie.”

“E o adevărată ușurare să știi că fiicele mele sunt într-un mediu plin de afecțiune și veselie, alături de educatori excelenți pentru primii ani de viață. Cea mică adoră să socializeze cu alți copii și să fie într-un mediu plin de resurse grozave și o varietate de activități.”

Sheryl D folosește 30 de ore de îngrijire a copilului și Tax-Free Childcare

Cum să folosești orele de îngrijire pentru copilul tău

- Dacă îndeplinești criteriile, poți **începe să utilizezi orele din trimestrul următor împlinirii vârstei potrivite de către copilul tău**. Trimestrele încep pe 1 ianuarie, 1 aprilie și 1 septembrie.
- **Verifică sau actualizează datele tale la fiecare 3 luni** pentru a continua să beneficiezi de orele de îngrijire a copilului. Nu-ți face griji, vei primi o notificare când va fi momentul.
- Dacă copilul tău de 2 ani folosește deja cele 15 ore pentru părinții care lucrează și împlinește 3 ani, **reconfirmă ca de obicei**, iar codul va funcționa pentru oferta de 30 de ore.
- **Poți folosi orele alocate împreună cu alte scheme**, cum ar fi Tax-Free Childcare sau Universal Credit Childcare. Poți combina și alterna între grădinițe, bone, preșcolari și grupuri de joacă.
- **Orele de îngrijire a copilului nu acoperă totul**. Pentru activități, ore suplimentare sau costuri precum mesele, verifică cu furnizorul tău dacă există costuri adiționale.
- **Furnizorii de servicii de îngrijire a copiilor pot avea propriile reguli** pentru utilizarea orelor de îngrijire a copilului. Verifică dacă orarul lor se potrivește cu nevoile tale.

Cum să obții codul tău

1 Vizitează [ChildcareChoices.gov.uk](https://www.childcarechoices.gov.uk) pentru a-ți verifica eligibilitatea

2 Discută cu furnizorul tău pentru a afla detalii despre aranjamentele lor și pentru a verifica dacă au un loc disponibil pentru copilul tău.

3 Solicită codul tău online. Vei avea nevoie de National Insurance Number (sau de numărul unic de referință fiscală, dacă ești lucrător independent), data la care ai început sau urmează să începi munca, detalii despre orice sprijin guvernamental sau beneficii pe care le primești și numărul de referință al certificatului de naștere al copilului tău din Regatul Unit (dacă este disponibil).

4 Transmite codul tău furnizorului. Poți afla imediat dacă ești eligibil, dar procesul poate dura până la 7 zile.

5 Reconfirmă detaliile tale din contul tău de îngrijire a copilului la fiecare 3 luni.

Care este termenul limită pentru a aplica?

31 martie 2025

pentru a obține codul pentru cele 15 sau 30 de ore de îngrijire a copilului, valabil din 1 aprilie 2025.

31 august 2025

pentru a obține codul pentru cele 30 de ore de îngrijire a copilului, valabil din 1 septembrie 2025.

31 decembrie 2025

pentru a obține codul pentru cele 30 de ore de îngrijire a copilului, valabil din 1 ianuarie 2026.



Ajutor pentru familiile cu forme suplimentare de sprijin.

Copilul tău de 2 ani poate beneficia de finanțare pentru educație timpurie dacă locuiești în Anglia și primești anumite forme suplimentare de sprijin, cum ar fi Universal Credit, sau dacă copilul tău are un plan de educație, sănătate și îngrijire (EHC), este în plasament sau a fost anterior în plasament. De asemenea, ai putea fi eligibil dacă nu ai acces la beneficii din cauza statutului tău de imigrare.

- Acest program este diferit de cele 15 și 30 de ore oferite părinților care lucrează.
- Accesează site-ul Childcare Choices pentru a vedea dacă ești eligibil.
- În cazul în care te califici, ia legătura direct cu furnizorul de îngrijire sau cu consiliul local.
- Dacă întâmpini dificultăți în găsirea unui furnizor de îngrijire a copilului, te rugăm să contactezi Serviciul de Informații pentru Familii al autorității locale.



Află ce tip de sprijin ai putea primi.

Poți verifica rapid folosind instrumentul gratuit de pe site-ul nostru. Trebuie doar să scanezi codul QR sau caută 'Childcare Choices'.

